

**BAOWU** 

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12575期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2023年11月15日 星期三

农历癸卯年十月初三

## 以四化为方向引领:

高端化近进智能化升级。

#### 形势任务教育直面生

## 太钢不锈冷轧厂: 讲清讲透 层层落地



本报讯(通讯员 郭玮)进入四季度,太钢不锈冷轧厂聚焦"成本、效率、活力",深入开展形势任务教育,引导全员凝心聚力,苦练本领战"严冬"。在形势任务宣传教育中,不锈冷轧厂党委明确提出,要做到"四个讲清讲透",即:讲清讲透"宏观形势错综复杂但中国经济长期向好基本面没有改变"的外部形势;讲清讲透"钢铁行业进入长周期震荡下行阶段,供给侧需坚定信心奋力崛起"的行业形势;讲清讲透"完成年度目标差距较大,做好打艰苦仗、过紧日子的准备"的企业形势;讲清讲透"以'四化'为方向引领,以'四有'为经营纲领,冲刺行业最优水平,创优经营业绩"的艰巨任务的要求,增强信心,创造新业绩。

## 太钢不锈钢管公司:鲜活宣讲入脑入心

本报讯(通讯员 吕 茹)为进一步统一思想,凝聚共识,太钢不锈钢管公司党委按照公司部署要求,结合自身实际,面向全员,深入开展形势任务宣传教育,进一步深化对标找差,做实挖潜降本增效,增强发展信心,持续提高经营绩效。

面对严峻的市场竞争环境和经营形势,不锈钢管公司党委组织力量,对今年以来生产经营运行情况进行了系统梳理,深入查找差距,明确了下一步工作重点措施。在此基础上,一方面,通过LED屏等载体,广泛宣传形势任务教育海报,分层级开展形势任务教育宣讲,进一步营造学习宣传氛围。

(下转第三版)



# 落实"四化""四有"

盛1780产线月产再创新高



本报讯 截至10月31日,宝钢德盛 热轧厂1780产线月产量再一次创下新 高,突破40万吨,超设计产能17%。

成绩的背后,离不开集团和公司积极践行"四有""四化",推动极致效益、极致效率;也离不开公司各业务部门的大力支撑、领导班子的带头冲锋以及各作业区(室)、协作单位的通力协作、紧密配合。为确保客户产品的保质保量、及时交付,力争消化板坯为公司增产增效,公司各条线人员协同配合、高效联动。

(下转第二版)

本报讯(记者 薛 华)11月11日,宝武在晋合作事项专题会在花园会议中心召开。宝武战略规划部战略合作总监何太平,宝武碳业山西福马炭材董事长徐风雷,欧冶链金山西瑞赛格董事长杜立功,宝钢金属、宝武清能、宝地资产、中钢集团等负责在晋企业和业务相关负责人参加会议。太钢集团党委书记、董事长盛更红,总经理、党委副书记李华,太钢不锈装备能环总监石来润,规划发展部、经营财务部、铬铁项目部、环保部等相关负责人参加会议。

会上,何太平传达了11月4日中国宝武党委书记、董事长胡望明与山西省委副书记、省长金湘军座谈会议精神。与会单位汇报了在晋企业投资发展情况。何太平说,太钢加入中国宝武大家庭后,被赋予整合宝武不锈钢业引领者的战略使命,目前,经过三年的发展,现已搭建起了一总部多基地产业格局,规模效应和协同效应明显。山西具有能源资源优势,是宝武产业布局的重要基地,太钢作为宝武山西总部,要进一步发挥好在晋企业核心作用,带领宝武在晋企业以及"一基五元"产业积极谋划新材料、新能源、绿色资源等产业在山西的布局发展,实现产业引领、合作共赢。

盛更红表示,太钢的发展离不开当地政府的支持,作为山西省特钢产业链链主企业,太钢有责任义务在产业链发展壮大上持续发力,吸引宝武系及上下游企业在晋投资兴业。同时,要进一步引领宝武在晋企业和"一基五元"产业围绕山西资源禀赋和能源优势,发挥钢铁国家队和智慧制造、创新引领优势,在新材料、新能源、绿色资源等方面积极布局,共同推进山西能源革命和低碳转型,在新赛道上实现高质量发展。



近日,公司第四十四届职工技术比武化学分析工实操比赛举行。本次比赛检验提升了太钢检化验人员的操作技能,进一步促进了全技能复合型工匠人才的培养。图为比赛现场。

王小花 摄 高莉霞 文

